

## Sajtóközlemény

**A Szerb Országos Önkormányzata megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Könyvtár lórévi telephelyén a tornaterem pótmunkáinak támogatása, 2309 Lórév, Dózsa György utca 63-65., 103 HRSZ szám alatti beruházás című, NEMZ-E-20-0046 azonosító számú projektét.**

A magyarországi szerb nemzetiség közössége dinamikusan fejlődik, melyből kifolyólag igény mutatkozott a Lórév-i tagintézmény bővítésére. A régi épület felújítása és átalakítása, és az újonnan kialakított iskolaépület és tornaterem lehetővé teszi nemzetiségi-kulturális oktatási program mellett a sportolási tevékenységek elősegítését.

A Lórév, Dózsa György utca 63., 103 HRSZ szám alatti meglévő szerb oktatási nyelvű óvoda és iskolaépület melletti telkek megvásárlásával, és egy teljesen új iskola és tornaterem megépítésével létrejött egy bruttó 996 m<sup>2</sup>-es létesítmény. A meglévő épület felújítása és átalakítása a vonatkozó szabályok figyelembevételével került kialakításra, és most magába foglal két óvodai csoportszobát, egy napközi szobát és egy kisebb tornaszobát.

Az új épületben kapott helyet négy alsós iskolaosztály, egy nyelvi labor és egy tornaterem. Létrehoztunk egy teljesen új, több osztályteremmel, tornateremmel, öltözőkkel rendelkező, funkcionális, modern iskolát és óvodát. A meglévő adottságokat kihasználva, megtörtént annak szervezeti egységként történő bővítése, mely egy megvalósíthatósági koncepcióba illesztve szakaszokra bontva került megépítésre, és így létrejött a tervezett nemzetiségi oktatási célú komplex létesítménye.

A tornaterem kivitelezés során a Megrendelő a beruházás tárgyát képező épület egyes részeit az építési engedélytől eltérően kívánta megvalósítani, ezért kezdeményezte a tervek és az építési engedély módosítását. A tervmódosítás a tornaterem befoglaló méretét, az öltözőblokk tetőszerkezetét, egyes homlokzati nyílászárók megjelenését, összekötő folyosó és pergola kialakítását, külső felületek színezését érintette.

A negyedik NEMZ-E-20-0046, 12 millió forintos támogatásból a fent megnevezett okok miatti többletköltség, a tornaterem pótmunkái lettek finanszírozva.

**A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 12.000.000 forinttal támogatta.**



KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2020.

